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                                              Jasna Góra Wielki Post 2020
APEL
Animatorzy Międzynarodowej Wspólnoty Obrońców Życia i Rodziny, skupionej przy Matce Bożej Jasnogórskiej, serdecznie zapraszają do indywidualnej i wspólnotowej modlitwy ekspiacyjnej za grzechy przeciwko życiu. Modlitwę można odmówić w dowolnym czasie przed Najświętszym Sakramentem w Kościele lub przed Krzyżem albo Obrazem Jezusa w domu.
W zatwierdzonych przez Kościół objawieniach fatimskich, Matka Boża wielokrotnie nawołuje do pokuty za grzechy, które ranią Boże Serce i Jej Serce Niepokalane. W sposób szczególny jest to uwidocznione w III tajemnicy fatimskiej, przedstawiającej wizję Anioła trzymającego miecz nad obciążonym grzechami światem i trzykrotnie wołającego: „Pokuty, Pokuty, Pokuty". Niewątpliwie jednym z największych grzechów współczesnego człowieka, jest stawianie siebie na miejscu Boga i uzurpowanie sobie prawa do decydowania o życiu ludzkim, jego istnieniu lub unicestwieniu, oraz planów dotyczących wolności człowieka jego własnych wyborów i godnego życia według Bożego planu. Jest to szczególnie wymowne dziś, kiedy toczy się walka o życie związana z pandemią koronowirusa.
Dlatego teraz, bardziej niż kiedykolwiek potrzeba nam wszystkim stanąć przed Bogiem w całej prawdzie, w postawie uniżenia i skruchy, uznać swój grzech i konieczność własnego nawrócenia oraz przepraszać za swoje przewinienia, grzechy naszych rodzin i prosić o odnowę moralną naszej Ojczyzny i o to, aby kraje Europy i świata budowały swoją tożsamość w oparciu o prawdy ewangeliczne.
Zapraszamy wszystkich ludzi dobrej woli do modlitwy ekspiacyjnej za grzechy własne, grzechy przeszłych pokoleń oraz grzechy naszych przodków, którzy odeszli do wieczności ze znamieniem nieodpokutowanej winy. Modlitwa zrodziła się w naszej wspólnocie wiele lat temu. W obecnym czasie jest szczególnie aktualna. Cieszymy się, że w obecnych latach wzrosło zainteresowanie tą formą ekspiacji. Ojcowie franciszkanie z Sanktuarium Matki Bożej w Niepokalanowie po raz kolejny w tym roku zorganizowali w Wielkim Poście nabożeństwo 3 sobót wynagradzających Bogu za grzechy przeciwko życiu. W ubiegłym roku nabożeństwo pokutne zgromadziło rzeszę wiernych z całej Polski. Transmitowane przez Radio Niepokalanów, zostało także zarejestrowane i utrwalone na kanale Niepokalanów YouTube.
Materiały do odsłuchania, ściągnięcia i wykorzystania, pod warunkiem zachowania oryginalnego tekstu można odnaleźć wchodząc na linki: 

http://www.niepokalanow.pl/sanktuarium/msze-swiete-i-nabozenstwa/obrona-zycia
 14.03.2020: https://www.voutube.com/watch?v=m73E-IVxD4
1.03.2020: https://www.voutube.com/watch?v=FYrKxZ3NgxQ
28.03.2020: https://www.youtube.com/watch?v=_RkcsnSvDUw.
W Bazylice, w Niepokalanowie są też do nabycia (za ofiarę) niebieskie książeczki pt. „Niepokalana oto nasz ideał" - „W obronie życia". Od kwietnia 2019r. w Kaplicy Świętego Maximiliana Marii Kolbe o godz. 7 - rano odprawiają się Msze Święte, wynagradzające za odrzucenie daru życia. Są one transmitowane przez telewizję EWTN POLSKA, angażując ludzi z całego świata do duchowej łączności w modlitwie. W tym roku dołączają do nas kolejne wspólnoty kościelne i zakonne. 
Zachęcamy do zapoznania się z naszą działalnością, związaną od 32 lat promocją modlitwy Duchowej Adopcji, w intencji dziecka zagrożonego zabiciem w łonie matki. Modlitwa trwa 9 miesięcy i polega na codziennym odmawianiu dowolnej tajemnicy różańcowej oraz modlitwy w intencji dziecka i jego rodziców. (www.duchowaadopcja.info). 
Tutaj można ściągnąć również tekst modlitwy ekspiacyjnej.
Duchowa adopcja nie tylko ratuje życie poczęte, ale także leczy głębokie zranienia wewnętrzne spowodowane grzechem aborcji. Pozwala matkom odzyskać wiarę w Boże Miłosierdzie, przynosząc pokój ich sercom (www.poaborcji.pl).
W Centralnym Ośrodku na Jasnej Górze można również nabyć za ofiarę książkę Wiesławy Kowalskiej pt. „Uwolnienie z ciężaru winy po grzechu aborcji".
Modlitwa otrzymała błogosławieństwo Ojca Świętego Jana Pawła II w liście skierowanym na ręce przeora jasnogórskiego O. Szczepana Kośnika (24 kwietnia 1994 r).
Oprócz modlitwy Duchowej Adopcji, z natchnienia Bożego i zaangażowania animatorów, którzy promują ten ruch w krajach Europy i świata, wyrosło 9 Inicjatyw Apostolskich, które proponujemy jako duchowy program obrony rodziny, tak bardzo dziś atakowanej przez ideologię Genderową.
Jako opiekun Dzieła Duchowej Adopcji od 27 lat, oraz jego moderator również z nominacji Konferencji Episkopatu Polski z dnia 20.X.2017 r. (SEP-D/5.2-24), zapraszam zainteresowanych na rekolekcje informacyjne, które odbywają się dwa razy w roku na Jasnej Górze w Częstochowie. Zachęcamy do telefonicznego kontaktu z nami, poprzez darmową aplikację „WhatsApp", którą można ściągnąć z internetu.
Wiesława Grzeszczak-Kowalska                                            Ojciec Stanisław Jarosz OSPPE
Animatorka Dzieła                                                                  Moderator Dzieła Duchowej

Adopcji Dziecka Poczętego                                                    Adopcji Dziecka Poczętego
E-mail: w.kowalska@wp.pl                                                    E-mail: oJaroszl91@wp.pl
Tel.: 665-770-304                                                                    Tel.: 602-391-013 

